

“经常刮一刮”

绝了!“绿翡翠”连出5个25万

■记者金海燕报道

“绿翡翠”是顶呱刮的经典名票，也是彩市常青款，上市时间早，受到众多购彩者青睐。“绿翡翠”票面精美，返奖率高，上市以来诞生了众多25万元头奖。

虎年前后，在河北沧州、广东惠州、吉林通化、浙江绍兴等地，均有购彩者刮中“绿翡翠”25万元头奖。值得一提的是，五位幸运购彩者都属于“经常刮一刮”类型的老购彩者。

顺路试手气 刮中“绿翡翠”25万

2月17日，河北沧州一位购彩者现身市体彩中心，领走顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。

据了解，中奖者是一名中年男子，平时经常购买彩票，把顺路在彩票店试试手气当作一种生活乐趣。他说自己非常喜欢体彩顶呱刮，购买了很多年。“点石成金”“宝石之王”“绿翡翠”这些即开票制作精美，返奖合理，每次投入不大乐趣不少。

领奖时，该男子表示，收获这次大奖后会一如既往地支持体育彩票。

不时刮几张 刮中“绿翡翠”25万

2月8日，广东惠州购彩者李先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。



沧州“绿翡翠”25万

惠州“绿翡翠”25万

惠州“绿翡翠”25万

通化“绿翡翠”25万

绍兴“绿翡翠”25万

据悉，中奖体彩店编号为4411031379，位于大亚湾西区荷茶光明村光明一路。据该店代销者透露，李先生时不时会到店刮几张顶呱刮，4日上午，李先生到店买了几张“绿翡翠”，没想到刮中一等奖25万元。

李先生表示，平时会购买大乐透和顶呱刮，纯粹是为了娱乐，没中奖就当是为体彩公益作贡献，这次中了一等奖非常开心。

经常到店刮 刮中“绿翡翠”25万

1月份的一天，广东惠州购彩者黄先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。

据悉，中奖体彩店位于惠州市惠城区水口东江工业区，编号为4411030319。中奖宣传横幅第一时间悬挂在该实体店门头。该店代销者说，黄先生经常到店

购买彩票，无论是大乐透，还是顶呱刮都会买上几张，以娱乐为主，此前也中过不少的小奖。他一直坚持理性购彩，不论是否中奖都能保持良好的心态。

买菜路上刮 刮中“绿翡翠”25万

前不久，吉林通化购彩者杨先生现身省体彩中心，领走顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。

杨先生说，他钟情体彩顶呱刮，平时在路边看到体彩店都会去刮几张。1月7日，杨先生买菜路过位于通化市东昌区厚德载物小区2212012464号体彩店，决定进店挑几张试试运气。

进店后，杨先生看到顶呱刮经典票“绿翡翠”很有感觉。“一共买了五张，第三张刮出来的奖。”他说，当看到中奖号码“14”后面刮出来的奖金是25万

元时，他有点懵，随即找代销者确认了好几遍。在得到肯定回答后，他直呼“激动，不相信！”平复了一下心情后，给家里打电话分享好消息，“他们都没相信能我中这么大的奖。”

“对于这个奖金还没有什么规划，我还没计划怎么花呢！”杨先生说。

平时经常买 刮中“绿翡翠”25万

前不久，浙江绍兴购彩者小吴现身市体彩中心，领走顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。中奖门店位于绍兴市柯桥区安昌人民医院正对面，编号为3306049094。

据中奖门店代销者介绍，小吴当时进店买了一张“绿翡翠”即开票，刮开后发现中了15元，便又购买了一张。没想到，正是这第二张“绿翡翠”给他带来了好运，

刮到倒数第三个号码时。小吴发现与中奖号码又对了，一开始以为又中了个小奖，可没想到刮开的奖金竟然是25万元。小吴都不敢相信自己的眼睛，赶忙和销售员确认。

领奖时，小吴说，平时会小额购彩，梦想就是能中大奖，没想到这么快梦想照进现实。

“绿翡翠”怎么玩

“绿翡翠”于2008年上市，是体彩顶呱刮“元老级”产品。该票面值10元，头奖25万元，设10个奖级，有12次中奖机会。玩法规则为：在刮开覆盖膜后，如果你的任何号码与中奖号码之一相同，就可以赢得该号码右边所示的奖金，如果得到一个“9”九翡翠标志，就可以赢得该号码右边所示的9倍奖金。中奖奖金兼中兼得。

新票经典票都中

150万! 100万! 顶呱刮头奖“争春”

■记者金海燕报道

一直以来，顶呱刮百万元头奖都是刮迷们的“终极追求”。一般来说，面值20元及以上的票种，均有机会刮中100万元头奖。其中“宝石之王”头奖更是达到150万元，为国内即开票当中的翘楚。日前，在江苏南京、黑龙江牡丹江、浙江宁波等地，均有购彩者刮中顶呱刮百万元头奖。

商场吃饭 刮中“宝石之王”150万

2月17日，江苏南京购彩者胡先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“宝石之王”150万元头奖。中奖门店为位于江宁区龙湖天街负一楼“一家幸运好玩的店”。

领奖时，胡先生表示，自己是第三次购买体彩。16日，他与朋友在商场吃饭，偶然间看见商场有“一家幸运好玩的店”，看着台面上琳琅满目的即开票便买了几张“宝石之王”。他说：“‘宝石之王’是一款有5



南京“宝石之王”150万

黑龙江“中国红”100万

宁波“为中国力量加油 冰雪”100万

种游戏的顶呱刮，非常有趣味性，而且头奖奖金也很高。中奖的那张票是我刮的第7张。当150万的中奖金额出现时我都愣住了，没想到这份好运能降临在自己的头上。”

情有独钟 刮中“中国红”100万

2月24日，黑龙江牡丹江购彩者张先生和好友一道现身省体彩中心，领走顶呱刮“中国红”100万元头奖。中奖门店为位于爱民区兴平路99号的2307007611门店。

据了解，张先生平时就喜欢刮顶呱刮即开票，对“中国红”情有独钟，此前中过一次1000元，两次500元。23日购彩时，他毫不犹豫地选择了“中国红”，果然收获了惊喜。

对于奖金的使用，张先生表示会将房屋装修提上日程，改善居家环境。

关注冬奥会 刮中冰雪票100万

2月18日，浙江宁波购彩者林先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“为中国力量加油

冰雪”100万元头奖。

林先生说，他喜欢在晚上散步时顺路到体彩店坐一会儿，和彩友们聊聊天，再刮几张顶呱刮即开票。林先生觉得，刮即开票是一件特别治愈的事情，要专注地盯着每一片刮奖区，那时脑海里就只有那些简单的数字和符号。随着覆盖膜被一点点刮开，烦恼好像也会被一起刮掉，这是他每天保持心情愉悦的秘密。

谈及中奖，林先生表示既惊喜又意外。他最常买的即开票品种是“中国红”，中奖当天，销售员提醒他之前断货的“中国红”到了，于是，他兴冲冲地买了7张当场刮起来，中了30元。随后，林先生又买了3张“为中国力量加油 冰雪”，其中一张票面印有滑冰运动的即开票刮出100万，他激动地连声感叹自己也获得了“金牌”。

林先生说，自己最近一直关注冬奥会，被票面精美的冬奥主题票所吸引，本想买几张作纪念，没想到意外收获大奖。

观察

体彩冰雪票 应景又实在



■金海燕

北京冬奥会已经落幕，但其激起的大众冰雪热情却一直在蔓延。2月底，南方不少城市出现了冰雪寒冷天气。对购彩者来说，在寒冷的天气里刮一刮冰雪票，着实应景又实在。

顶呱刮三款冰雪主题即开票，分别是“爱赢爱冰雪”“2022”以及“为中国力量加油 冰雪”，是体彩为迎接北京冬奥会的举办，于2020年、2021年、2022年连续三年推出的。冰雪主题票既向大众推广了冰雪运动文化，又为购彩者提供了参与冬奥会的渠道，还能从中赢得奖金，受到购彩者的欢迎。

这其中，“为中国力量加油 冰雪”是北京冬奥会前夕推出的，单一面值20元，头奖100万元。在冬奥会前后，均有购彩者刮中该票100万元头奖。

“最近一直关注冬奥会，被票面精美的冬奥主题即开票所吸引，本想买几张作纪念，没想到意外收获大奖。”日前，浙江宁波一位购彩者刮中“为中国力量加油 冰雪”100万元头奖时这样说道。

在购彩者当中，有不少和浙江宁波100万元得主想法一致的人。花几十块钱刮冰雪票就能参与冬奥会，有机会刮中100万元头奖，顺便还能进行收藏，这样的好事，怎能不让人心动？